

## ERRATA

At page 6, in the English version only, in the last sentence of the third paragraph the words “Canadian Assistance Plan” should read Canada Assistance Plan.

At page 7, in the English version only, the second sentence of the last paragraph should read: “The Sub-committee commended...”

At page 8, in the English version only, in the second line of the first paragraph should read: “... the Secretary of State and the Minister of Justice of Canada...”

At page 14, in the English version only, in the fourth line of the second paragraph, the word “and” should be deleted following “28” and the fifth line of the last paragraph, in the English version only, should read: “... to practice disadvantageous to women.”

At page 16, in the English version only, the third sentence of the first paragraph of Section “B”, should begin: “A 1988 Federal Court decision...”

At page 20, in the English version only, the fifth line of the second paragraph of Section 2 should read: “...Commissioner-in-Council of the Territory.....” and the sixth line of the same paragraph, in the English version only, should read: “...Parliament and Government of Canada.....”

At page 24, in the English version only, the fourth line of the first paragraph should read: “..... when the mechanism for doing this is a judicial process in which it can often take more than five....”

At page 30, in the English version only, the last line should read: “...expressed dissatisfaction...”

At page 32, in the English version only, the sixth line of the third paragraph should read: “... the funding panels become more rigorous...”

At page 41, in the English version only, recommendation #12 should begin: “That a new contribution...”

At page 53, in the English version only, the first line of recommendation 19-4 should read: “The Department of Justice should conduct a review of its approach to litigation under.....”